0 2T3133A

TpaH3uCTOp KPEMHUEBBIM 3MUTAKCUAIBHO-
ITAHAPHBIN CTPYKTYPBI N-p-nt IIepeKII0YatoUHH

11,1

23,05 0,6r

F

12,54
1

16,5

3 B cxemc 09

,3 ~ 0,5
0,88 > 50
23 2.3 1,2

- - ~ IIpennasiravucH
L4 ' NePeKJIOYAIONMX ¥ YCHJIMTEABHBIX CXeMax
Beinyckaercst B NIACTMacCOBOM Kopryce, THUH
xopiryca KT 27-2 Macca Tpansucropa e 6osiee

A4
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H Idnexrpuyeckue napamerpbl
Crarnyeckuit K03 UIMEHT Tepeayt Toka

25 100

nepefauu roxa npu U = 10 B,
200 1300 MTIg

I =50mMA

I'panuynoc nanpsoxenune npu I = 10 MA,
X

B

] i upu U =3 B, I =150mMA, t <30 Mxc, Q

— 1 Fpannynas vactora KoadpduumueHra

I.=0,t <30 mxc, Q >50, ne mcree 36 B
Hanpsikenve Hacblimenus Kostektop-amurtep npu I = 150 MA,
[.=15MA, t, <30 mMkc, Q > 50 0,1t 0,65B
Hanpsxenne Hacbiuenns 6asa amutrep npu I = 150 MA,
I, =15 MA, t <30 Mxc, Q > 50 0,7 1,2B
Bpems paccacpisanua npu I = 150 MA,
I, =15 MA, t, < 30 mMxey, Q > 50 0,005 0,1 Mxc
EmkocTb Kosackroptoro nepexona npu U = 10 B,
f =10 MTI'u 3,5 5nd
Emxocts smutTepHoro nepexoaa npu U = 0 B,
[ =0, f=10 MIu 20 30 n®
O6parnbiit Tok xoanexropa nipu U = 50 B, He 6osee
T =+25°C 10 MxA

T =+125°C 100 mxA

T =-60°C 10 MkA
O6patnbiit Tok smutrepa npu U = 5 B, ne 6osce

T = +25°C 100 MmxA

T =+125°C 300 mMxA

T =-60°C 100 MmxA

; I'Ipen,eanble JKcnnyartaumoHHble AaHHble

IMocrosiHHOE HanpsikeHnne KoJIekTop 6asa 50 B
[MocTosiHHOE TIQNpsKCHINE KOICKTOP-3MUTTED 45 B
IMoctosiiHoe Hanpsbxeline aMuTTep 6asa 4B
[MocTosiHubli TOK KOJLIEKTOpa 300 MA
NMnybcHbl TOK KoJLICKTOpa! 700 MA
ITocTostHIIAag pacccHBaeMast MOIHOCTD KOJIJICKTOPA 1IpH TEMIleparype
kopnyca —60 +50°C 0,3 Br

[omnycTumast uMIyJIbcHasi pacceMBaeMast MOIIHOCTb

KoJekTopa® npu temneparype kKopnyca —60...+50°C ... 0,45 Br

TeMITEPATYPA PNl MEPEXOMA . .vueneninerininetenan et aaeeeeiaenetatareneeaenenaneens +150°C

TemnepaTypa OKPY>KAIOIIEH CPEADBI .....c.oevveenvniininennannnn. —60...+125°C

Tipu t, < 5 mMkc, Q = 30

2IIpu Temueparype koprnyca +50...125°C nocrosunas pacceBaeMast MOIIHOCTD KOJJIEKTOpa
p

cixaeres auHeliHo Ha 3 MBt/°C.

31Ipu Temneparype kopmnyca +50...+125°C forycTuMast MMy IbCHAsI pacceMBaeMast MOHIHOCTh

KOJIJIEKTOopa CHMXKaeTes Jinuejino na 4,5 mBt/°C.

Co6cTtBeHHast pe3onaHcHast yactora tpausucropa 8,9 kI, Kpenjenue tpauaucropa k
TEIJIOOTBO/LY MPOM3BOJUTCSI METOIOM TIPHKMMA Yepe3 PE3UHOBYIO MPOKJIAIKY , OT pAHHYNBAIOLLYIO
Harpysky Ha Tpasaucrop. TomuuHa npokaaaxu 1...1,5 MM, tBepaocts 58,8...137,2 H /cM?,
ycagka mpokaaaku 0,3 £ 0,1 mm. CocaulieHve BBIBOJIOB TPaH3MCTOPA C MOHTA)KHDLIMHU
MPOBOJAMH PEKOMEH/IyeTCs TPOU3BOAUTh UMIYJIbCHON AYTOBOH CBApKOH B 3alIMTHOM cpejle.
[nurespHocTh cBapounoro uMminyJibca 0,01 ¢, aneprust ummyabca 100...200 [Ixx. Jonyckaetcs
noBTOpHasi cBapka He Gosee 2-x pa3. Ilocse MoHTaxka jgomyckaercs 3ajJuMBKa obbeMa C
TPAH3HUCTOPOM 3JIEKTPOU3OISIIMOHHBIMY KOMIIAyHAAMH C TEMIIEpATypo NOJMMEPH3alUd He

6onee +125°C.
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